

मुंबईची दणदणीत विजयी सलामी

डब्ल्यूपीएलमध्ये गुजरातवर मात; हरमनप्रीतचे अर्धशतक

नवी मुंबई : रामप्रहर वृत्त

येथील डॉ. डी. वाय. पाटील स्टेडियममध्ये झालेल्या महिला प्रीमिअर लीगच्या (डब्ल्यूपीएल) पहिल्या सामन्यात मुंबई इंडियन्सने गुजरात जायंट्सवर तब्बल १४३ धावांनी दणदणीत विजय साकारला. कर्णधार हरमनप्रीत कौरची शानदार तुफानी अर्धशतकी खेळी आणि त्याला गोलंदाजांची मिळालेली साथ यामुळे मुंबईने गुजरातचा अक्षरशः धुव्या उडवला. हरमनप्रीतला सामनावीराचा पुरस्कार देण्यात आला.



गुजरातने नाणेफेक जिंकत गोलंदाजीचा निर्णय घेतला होता. मुंबईने प्रथम फलंदाजी करीत कर्णधार हरमनप्रीत कौरच्या अर्धशतकाच्या जोरावर गुजरातसमोर २०८ धावांचे भले मोठे आव्हान ठेवले होते. लक्ष्याचा पाठलाग करताना गुजरातची सुरुवात अतिशय खराब झाली. अवघ्या पाच धावांत त्यांनी तीन विकेट्स गमावल्या. त्यात हरलीन आणि गार्डनर यांना भोपळाही

फोडता आला नाही. कर्णधार बेथ मूनी तिसऱ्याच चेंडूवर दुखापतग्रस्त होऊन मैदानबाहेर पडली. दयालन हेमलता सोडल्यास कोणालाही दोन आकडी धावसंख्या गाठता आली नाही. तिने २३ चेंडूंत २९ धावा केल्या. ठराविक अंतरावर विकेट्स गमावल्याने गुजरातचा अवघ्या ६४ धावांत गाशा गुंडाळला गेला.

मुंबईकडून सायका इशाकने सर्वाधिक चार विकेट्स घेतल्या. तिने

कसून गोलंदाजी करीत गुजरातच्या नाकीनऊ आणले. नेट सायव्हर-ब्रंट आणि अमेलिया केरने प्रत्येकी दोन विकेट्स घेत तिला साथ दिली, तर वेगवान गोलंदाज इस्सी वॉंगला देखील एक विकेट घेण्यात यश मिळाले. टिचून गोलंदाजी करणाऱ्या मुंबईकरांपुढे गुजरातचा निभाव लागू शकला नाही.

तत्पूर्वी, मुंबईची यष्टीरक्षक वास्तिका भाटिया अवघ्या एका

धावेवर बाद झाल्यानंतर हिली मॅथ्यूज आणि नेट सायव्हर यांनी संघाचा डाव सावरला, मात्र अर्धशतक करण्यापूर्वीच मॅथ्यूज ४७ धावा करून बाद झाली. त्यानंतर आलेली कर्णधार हरमनप्रीत कौर आणि अमेलिया केर यांच्यात तब्बल ८९ धावांची भक्कम भागीदारी झाली आणि तिथेच गुजरातची अवस्था बिकट झाली. हरमनप्रीतने कर्णधारपदाला साजेशी खेळी करीत डब्ल्यूपीएलमधील पहिलेवहिले अर्धशतक झळकावले. तिने ३० चेंडूंत ६५ धावांची तुफानी खेळी केली, तर अमेलियाने २४ चेंडूंत ४५ धावा करीत तिला साथ दिली.

गुजरातकडून स्नेह राणा खूप महाग ठरली, पण तिलाच सर्वाधिक दोन विकेट्स घेता आल्या, तर ऐश गार्डनर, तनुजा कंवर आणि जॉर्जिया वेअरहॅम यांना प्रत्येकी एक विकेट घेण्यात यश मिळाले. गुजरातला हा सामना जिंकण्यासाठी मोठ्या भागीदारीची आवश्यकता होती, मात्र त्यात ते अपयशी ठरले.

एक धाव आरोग्यासाठी, महिला सशक्तीकरणासाठी!

पनवेलमधील खांदा कॉलनीत मॅरेथॉनला प्रतिसाद



पनवेल : रामप्रहर वृत्त

जागतिक महिला दिनानिमित्त आनंदी ग्रुप अंतर्गत संजय भोपी स्पेशल क्लब, मॉनिंग योगा ग्रुप, अलर्ट सिटीझन फोरम आणि बॅटमिंटन क्लब यांच्या वतीने खांदा कॉलनी येथे 'एक धाव आरोग्यासाठी, महिला सशक्तीकरणासाठी' हे सामाजिक

हिताचे घोषवाक्य घेऊन महिला मॅरेथॉन रविवारी (दि. ५) झाली. या स्पर्धेला भाजप उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर आणि डॉ. संजीवनी गिरीश गुणे यांच्या हस्ते झेंडा दाखवून प्रारंभ झाला. खांदा कॉलनीमधील महात्मा फुले स्कूल येथून सकाळी ६ वाजता या

स्पर्धेला सुरुवात झाली. या वेळी माजी नगरसेवक मनोहर म्हात्रे, एकनाथ गायकवाड, वैद्यकीय क्षेत्रातील प्रसिद्ध डॉ. गिरीश गुणे तसेच भीमराव पोवार, दशरथ म्हात्रे, अभिषेक भोपी, प्रदीप दावकर, पुष्पराज मेडॉन, डॉ. प्रसन्ना जैन, डॉ. अर्चना ठोंबरे आदी उपस्थित होते. स्पर्धेला प्रतिसाद लाभला.



पनवेल : गावदेवी मैदान ओवळे येथे आमदार केसरी रायगड या नावाने छकड्यांच्या बिनजोड जंगी शर्यती आयोजित करण्यात आल्या होत्या. या शर्यतीचे उद्घाटन भाजपचे तालुका अध्यक्ष अरुणशेट भगत यांच्या हस्ते झाले. या वेळी दापोली ग्रामपंचायतीचे माजी सरपंच गोवर्धन डाऊर, माजी सदस्य भगीरथ जितेकर, सदन डाऊर, जनार्दन पाटील, बबन म्हात्रे, मेघनाथ म्हात्रे आदी उपस्थित होते. स्पर्धेचे आयोजन भाजप उत्तर रायगड उपाध्यक्ष राकेश गायकवाड, दापोलीचे माजी उपसरपंच गजानन पाटील, मनखुश नाईक यांनी शाहीर बलमा गुप व गावदेवी ग्रामस्थ मंडळ ओवळे यांच्या माध्यमातून केले होते.



वरिष्ठ गट कबड्डी स्पर्धेची गट विभागणी जाहीर

मुंबई : प्रतिनिधी

राज्य क्रीडा व युवक सेवा संचालनालय व महाराष्ट्र राज्य कबड्डी असोसिएशन यांच्या संयुक्त विद्यमाने जळगाव जिल्हा कबड्डी असोसिएशनच्या यजमानपदाखाली २९व्या छत्रपती शिवाजी महाराज चषक वरिष्ठ गट पुरुष व महिला कबड्डी स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले आहे. जळगाव येथील सागर पार्क मैदानावर ११ ते १४ मार्च या कालावधीत ही स्पर्धा होणार असून या स्पर्धेची गटवारी रविवारी (दि. ५) जाहीर करण्यात आली.

या स्पर्धेत नावनोंदणी केलेल्या १६ पुरुष व १६ महिला संघांची प्रत्येकी चार

गटांत विभागणी करण्यात आली आहे. पुरुषांच्या अ गटात महाराष्ट्राचा विजेता मुंबई शहर व विदर्भ विजेत्या अमरावती एकाच गटात असून सांगली, कोल्हापूर हे अन्य संघही त्या गटात आहेत. महिला अ गटातदेखील पुणे, नागपूरबरोबर कोल्हापूर, रत्नागिरी या संघांचा समावेश आहे, तर ब गटात मुंबई शहर, मुंबई उपनगर एकमेकांशी भिडतील.

एकूणच गट विभागणी पाहता दोन्ही विभागात सामने चुरशीचे होतील असे वाटते, पण महाराष्ट्रात खेळणाऱ्या जिल्ह्यातील संघात कोकण पट्ट्यातील खेळाडूंचा अधिक भरणा असतो.

वारिष्ठ्यांचे अभिप्रेतचिंतन...

प्रतिक भोईर
अध्यक्ष भाजपा, तुराडे
यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

सौजन्य : डॉ. अविनाश गाताडे (भाजपा गुळसुंदे जि.प.विभागीय अध्यक्ष)

वारिष्ठ्यांचे अभिप्रेतचिंतन...

माजी नगरसेविका (पनवेल मनपा)
सौ. विद्या गायकवाड
यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

सौजन्य : सौ. मोनिका महानवर

जीवेत् शरदः शतम्!

केतन म्हात्रे
यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

शुभेच्छुक धुवनाथ कोळी

जीवेत् शरदः शतम्!

मयूरेश शोळके
यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

शुभेच्छुक दर्शन पाटील

वारिष्ठ्यांचे अभिप्रेतचिंतन...

भाजपा कार्यकर्ते
प्रशांत वसंत हातमाडे
यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

सौजन्य : विशाल वसंत गायकर (बूथ अध्यक्ष, भाजपा तुरमाळे)

दैनिक राम प्रहर या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या जाहिरातीतील सेवा, उत्पादने अथवा त्यासंदर्भातील कोणत्याही दाव्यांची वा उपयोगाची कोणतीही हमी वा जबाबदारी मल्लार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहर घेणार नाही. दैनिक राम प्रहर या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या विविध जाहिरातीची खातरजमा व शहानिशा वाचकांनीच करून संबंधितांशी व्यवहार करावेत. त्यासंदर्भात प्रसिद्ध झालेल्या दाव्यांच्या पूर्तीचे, तसेच कोणत्याही मजकुराची कोणतीही हमी वा जबाबदारी मल्लार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहरचे मुद्रक, प्रकाशक, संपादक वा मुख्य संपादक यांच्यावर राहणार नाही, याची दैनिक राम प्रहरच्या वाचकांनी आणि जाहिरातदारांनी नोंद घ्यावी. -मुख्य संपादक

हे पत्र मालक मल्लार नेटवर्क प्रा. लि. करिता मुद्रक, प्रकाशक कृष्णा चांगू ठाकूर यांनी सिद्धकला प्रिंट मीडिया अँड पब्लिकेशन्स प्रा. लि., डब्ल्यू २३० टीटीसी इंडस्ट्रियल एरिया, एमआयडीसी, ठाणे-बेलापूर रोड, कोपरखैरणे, नवी मुंबई ४०० ७१० येथे छापून अस्पायर प्राईड, गाळा नं. ४, रुपाली चौक, पनवेल. ४१० २०६. रायगड येथून प्रकाशित केले. RNI Regn. No. MAH MAR/2008/26534, मुख्य संपादक : देवदास मटाले. पोस्टल परवाना क्र. एनएमबी/१२०/२०२०-२२. कार्यालय संपर्क : दूरध्वनी ०२२-२७४८०१००, २७४९०१०० e-mail : ramprahar@gmail.com